Gnadenturney von Honingen des Jahres 1037

Disziplin: Schwere Handwaffen

Erste Runde

1.
Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde tritt gegen Jandor Galahan
an.

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (geboren 995) ist Veteran.
Jandor Galahan (geboren 995) ist Meisterlich.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>2[3]=>2[4]=>01[5]=>0)

Jandor Galahan (5)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>2[3]=>1[4]=>1[5]=>0)

2. Runde

Angrond von Sturmfels zu Dohlenfelde (4)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>3[4]=>01[5]=>0)

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

2.
Basil von Dachsweiler-lbenburg tritt gegen Ardan zu Naris an.

» Basil von Dachsweiler-Ibenburg (geboren 1003) ist Erfahren.
* Ardan zu Naris (geboren 1006) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Basil von Dachsweiler-lIbenburg (3)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ardan zu Naris (3)
Array ([0]=>6[1]1=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



2. Runde

Basil von Dachsweiler-lbenburg (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ardan zu Naris (2)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Basil von Dachsweiler-lbenburg (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ardan zu Naris (1)
Array ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Basil von Dachsweiler-lbenburg hat den Schlagabtausch gewonnen.

3.
Rodwick ui Granna tritt gegen Yeskel von Alderstein an.

* Rodwick ui Granna (geboren 980) ist Veteran.

* Yeskel von Alderstein (geboren 1000) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rodwick ui Granna (4)
Array ([0]=>3[1]=>2[2]=>2[3]=>1[4]=>01[5]=>0)

Yeskel von Alderstein (4)
Array ([0]=>3[1]=>2[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rodwick ui Granna (3)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Yeskel von Alderstein (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rodwick ui Granna (1)
Array ([0]1=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Yeskel von Alderstein (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)



4.
Rondirai Mardhir tritt gegen Sigberta von Darlinstein an.

* Rondirai Mardhar (geboren 1012) ist Erfahren.

» Sigberta von Darlinstein (geboren 1013) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondirai Mardh(r (3)
Array ([0]1=>6[1]=>4[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Sigberta von Darlinstein (3)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rondirai Mardh(r (3)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Sigberta von Darlinstein (1)
Array ([0]=>4[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondirai Mardhar hat den Schlagabtausch gewonnen.

5.
Hjalbin Reochaid Helman tritt gegen Rodowendra von Weibarun-
Efferdshain an.

» Hjalbin Reochaid Helman (geboren 1017) ist Erfahren.

* Rodowendra von Weil3barun-Efferdshain (geboren 1005) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Hjalbin Reochaid Helman (3)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rodowendra von Weiltbarun-Efferdshain (3)
Array ([0]=>4[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Hjalbin Reochaid Helman hat den Schlagabtausch gewonnen.

6.
Cullyn ui Niamad tritt gegen Rondmar von Quakenbrick zu



Liepenstein an.

* Cullyn ui Niamad (geboren 989) ist Veteran.

* Rondmar von Quakenbr?ck zu Liepenstein (geboren 995) ist Veeteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Cullyn ui Niamad (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rondmar von Quakenbr?ck zu Liepenstein (4)
Array ([01=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Cullyn ui Niamad (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rondmar von Quakenbr?ck zu Liepenstein (1)
Array ([0]1=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad hat den Schlagabtausch gewonnen.

7.
Koromar von Liobas Zell tritt gegen Praiowyn ui Llud an.

+ Koromar von Liobas Zell (geboren 1001) ist Meisterlich.
» Praiowyn ui Llud (geboren 1006) ist Meisterlich.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Koromar von Liobas Zell (5)
Array ([0]1=>6[1]=>3[2]=>3[3]=>2[4]=>2[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (5)
Array ([01=>4[11=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>1[5]=>0)

2. Runde

Koromar von Liobas Zell (5)
Array ([0]=>4[1]1=>2[2]=>2[3]=>1[4]=>1[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Koromar von Liobas Zell (4)



Array ([0]=>6[1]1=>3[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Koromar von Liobas Zell (4)
Array ([0]1=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

5. Runde

Koromar von Liobas Zell (4)
Array ([0]=>4[1]1=>3[2]=>1[3]=>1[4]=>01[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

6. Runde

Koromar von Liobas Zell (3)
Array ([0]1=>6[1]=>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

8.
Maelwyn Stepahan tritt gegen Garobald von Fischwachttal zu
Bosalbentrutz an.

+ Maelwyn Stepahan (geboren 981) ist Meisterlich.

* Garobald von Fischwachttal zu B?salbentrutz (geboren 1006) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Maelwyn Stepahan (5)
Array ([0]1=>6[1]=>6[2]=>3[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Garobald von Fischwachttal zu B?salbentrutz (3)
Array ([01=>6[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Maelwyn Stepahan (5)



Array ([0]=>6[1]1=>4[2]=>4[3]=>3[4]=>2[5]=>0)

Garobald von Fischwachttal zu B?salbentrutz (1)
Array ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

9.
Lechmin von Hohenfels tritt gegen Voltan von Sturmfels zu
Wichtenfels an.

» Lechmin von Hohenfels (geboren 1009) ist Erfahren.

» Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (geboren 996) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Lechmin von Hohenfels (3)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (3)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Lechmin von Hohenfels (2)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Lechmin von Hohenfels (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (1)
Array ([0]=>1[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Lechmin von Hohenfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

10.
Aedan Raighillin tritt gegen Harlindis Unnia vom Berg an.

* Aedan Raighillin (geboren 1013) ist Geuebt.
» Harlindis Unnia vom Berg (geboren 1000) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.



1. Runde

Aedan Raighillin (2)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Harlindis Unnia vom Berg (4)
Array ([0]=>4[1]=>41[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Aedan Raighillin (2)
Array ([0]=>1[1]1=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Harlindis Unnia vom Berg (2)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Harlindis Unnia vom Berg hat den Schlagabtausch gewonnen.

11.
Siona Gramwick tritt gegen Rondirai von Schwertleihe an.

» Siona Gramwick (geboren 1005) ist Veteran.

* Rondirai von Schwertleihe (geboren 1006) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Siona Gramwick (4)
Array ([0]=>4[1]1=>2[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rondirai von Schwertleihe (4)
Array ([0] =>5[1]=>5[2] =>5[3]=>3[4] =>0[5]=>0)

Rondirai von Schwertleihe hat den Schlagabtausch gewonnen.

12.
Callan Herlogan tritt gegen Gilia Siobaran zu Wolkenfold an.

+ Callan Herlogan (geboren 1009) ist Veteran.

+ Gilia Siobaran zu Wolkenfold (geboren 1006) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Callan Herlogan (4)
Array ([0]1=>6[1]=>3[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (3)



Array ([0]=>4[1]=>41[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)
2. Runde

Callan Herlogan (3)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (1)
Array ([0]=>6[11=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Callan Herlogan (3)
Array ([0]1=>6[1]=>5[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Callan Herlogan (3)
Array ([0]=>2[1]=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (1)
Array ([0]=>2[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

5. Runde

Callan Herlogan (3)
Array ([0]=>6[1]=>41[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobaran zu Wolkenfold (1)
Array ([0]=>1[11=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan hat den Schlagabtausch gewonnen.

13.
Godefrid von Tannengrund tritt gegen Rheged Taladan an.

* Godefrid von Tannengrund (geboren 1014) ist Geuebt.
* Rheged Taladan (geboren 1000) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Godefrid von Tannengrund (2)
Array ([0]=>4[1]1=>41[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rheged Taladan (4)
Array ([0]=>5[1]=>2[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde



Godefrid von Tannengrund (1)
Array ([0]1=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rheged Taladan (3)
Array ([0]1=>5[1]=>41[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rheged Taladan hat den Schlagabtausch gewonnen.

14.
Gilborn Praioden von Hohenfels tritt gegen Leubrecht vom Roten
Weiher an.

* Gilborn Praioden von Hohenfels (geboren 1002) ist Veteran.
» Leubrecht vom Roten Weiher (geboren 1004) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Gilborn Praioden von Hohenfels (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Leubrecht vom Roten Weiher (3)
Array ([0]=>4[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

15.
Rhys von Hohenfels tritt gegen Lares Damon von Albenbluth-
Lichtenhof an.

* Rhys von Hohenfels (geboren 1015) ist Erfahren.

» Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (geboren 1016) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rhys von Hohenfels (3)
Array ([0]=>2[1]1=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (3)
Array ([0]=>6[1]=>41[2]=>2[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof hat den Schlagabtausch gewonnen.

16.



Rumpo von Brandstein tritt gegen Darian von Wiallwalde an.
* Rumpo von Brandstein (geboren 1004) ist Geuebt.
» Darian von Wiallwalde (geboren 994) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Rumpo von Brandstein (2)
Array ([0]=>3[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Darian von Wiallwalde (3)
Array ([01=>5[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Darian von Wiallwalde hat den Schlagabtausch gewonnen.

17.
Fenwyn ui Niamrod tritt gegen Aliena von Maringen an.

* Fenwyn ui Niamrod (geboren 986) ist Veteran.

« Aliena von Maringen (geboren 1009) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Fenwyn ui Niamrod (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Aliena von Maringen (3)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Fenwyn ui Niamrod (2)
Array ([0]=>4[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Aliena von Maringen (3)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Aliena von Maringen hat den Schlagabtausch gewonnen.

18.
Sinjer Raighillin tritt gegen Gerfrid von Bésenbursch an.

» Sinjer Raighillin (geboren 993) ist Veteran.
» Gerfrid von Bésenbursch (geboren 998) ist Erfahren.



Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Sinjer Raighillin (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>5[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Gerfrid von Bosenbursch (3)
Array ([0]1=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Sinjer Raighillin (3)
Array ([0]=>4[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gerfrid von Bosenbursch (2)
Array ([0]=>4[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Sinjer Raighillin (3)
Array ([0]1=>6[1]=>5[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gerfrid von Bosenbursch (1)
Array ([0]=>2[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Sinjer Raighillin hat den Schlagabtausch gewonnen.

19.
Cuanu ui Morfais tritt gegen Alannia Lindwin von Krotenau zu
Finsterklamm an.

* Cuanu ui Morfais (geboren 997) ist Veteran.

+ Alannia Lindwin von Krotenau zu Finsterklamm (geboren 1007) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Cuanu ui Morfais (4)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Alannia Lindwin von Krotenau zu Finsterklamm (3)
Array ([0]=>3[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cuanu ui Morfais hat den Schlagabtausch gewonnen.

20.
Meredin Tibradan tritt gegen Wulfric Rondwyn ui Riunad an.

* Meredin Tibradan (geboren 992) ist Veteran.



»  Waulfric Rondwyn ui Riunad (geboren 1005) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Meredin Tibradan (4)
Array ([0]=>3[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Woulfric Rondwyn ui Riunad (4)
Array ([0]=>3[1]=>3[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Meredin Tibradan (4)
Array ([0]=>5[1]1=>2[2]=>2[3]=>1[4]=>01[5]=>0)

Waulfric Rondwyn ui Riunad (3)
Array ([0]=>5[1]=>2[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Meredin Tibradan (4)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Waulfric Rondwyn ui Riunad (3)
Array ([01=>4[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Meredin Tibradan hat den Schlagabtausch gewonnen.

21.
Ansbrecht von Quakenbriick tritt gegen Anshelm von Nadelfels an.

* Ansbrecht von Quakenbrick (geboren 1007) ist Erfahren.
* Anshelm von Nadelfels (geboren 1008) ist Geuebt.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Ansbrecht von Quakenbruick (3)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Anshelm von Nadelfels (2)
Array ([0]=>4[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ansbrecht von Quakenbrick hat den Schlagabtausch gewonnen.

22.
Miril von Nadelfels tritt gegen Erin Morganyr an.



» Miril von Nadelfels (geboren 985) ist Veteran.
» Erin Morganyr (geboren 1014) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Miril von Nadelfels (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>6[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Erin Morganyr (3)
Array ([0]1=>6[1]=>41[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Miril von Nadelfels (4)
Array ([0]=>6[1]1=>6[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Erin Morganyr (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Miril von Nadelfels (4)
Array ([0]=>6[1]1=>5[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Erin Morganyr (1)
Array ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Miril von Nadelfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

23.
Ardor von und zu Schwarzfels tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.

* Ardor von und zu Schwarzfels (geboren 1002) ist Veteran.
«  Wulfgrimm ui Niamrod (geboren 985) ist Meisterlich.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Ardor von und zu Schwarzfels (4)
Array ([0]=>6[1]1=>2[2]=>1[3]=>1[4]=>01[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (5)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>6[3]=>5[4]=>5[5]=>0)

2. Runde

Ardor von und zu Schwarzfels (1)
Array ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (5)



Array ([0]=>4[1]1=>41[2]=>4[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

24,
Reto Gerbald Helman tritt gegen Roderich Siegbert von
Quakenbriick zu Eisenhuett an.

* Reto Gerbald Helman (geboren 999) ist Meisterlich.

* Roderich Siegbert von Quakenbrick zu Eisenhuett (geboren 983) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Reto Gerbald Helman (5)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>4[4]=>1[5]=>0)

Roderich Siegbert von Quakenbrick zu Eisenhuett (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>5[3]=>5[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Reto Gerbald Helman (3)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Roderich Siegbert von Quakenbruck zu Eisenhuett (3)
Array ([0]=>4[1]1=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman hat den Schlagabtausch gewonnen.

25.
Markward von und zu Darlinstein tritt gegen llaen Albenbluth an.

* Markward von und zu Darlinstein (geboren 987) ist Veteran.
+ llaen Albenbluth (geboren 1011) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Markward von und zu Darlinstein (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>5[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth (3)
Array ([0]1=>6[1]=>5[2]=>5[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Markward von und zu Darlinstein (4)



Array ([0]=>4[1]1=>3[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth (3)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Markward von und zu Darlinstein (1)
Array ([0]1=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth (3)
Array ([01=>4[1]=>41[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth hat den Schlagabtausch gewonnen.

26.
Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge tritt gegen Jarwyn ui
Niamrod an.

+ Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge (geboren 999) ist Veteran.
« Jarwyn ui Niamrod (geboren 1004) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge (4)
Array ([0]=>6[1]1=>5[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Jarwyn ui Niamrod (4)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Jarwyn ui Niamrod (1)
Array ([0]1=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge hat den Schlagabtausch gewonnen.

27.
Ingban von Krotenau tritt gegen Vearne ni Niamrod an.

* Ingban von Krotenau (geboren 997) ist Veteran.
* Vearne ni Niamrod (geboren 1004) ist Geuebt.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.



1. Runde

Ingban von Krotenau (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Vearne ni Niamrod (2)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Ingban von Krotenau (4)
Array ([0]1=>6[1]=>4[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Vearne ni Niamrod (2)
Array ([0]=>5[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau hat den Schlagabtausch gewonnen.

28.
Rondred Stepahan tritt gegen Aiden von der Tommelau an.

* Rondred Stepahan (geboren 1004) ist Veteran.

» Aiden von der Tommelau (geboren 990) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondred Stepahan (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Aiden von der Tommelau (4)
Array ([0]=>6[1]1=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rondred Stepahan (4)
Array ([0]=>6[1]=>3[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Aiden von der Tommelau (1)
Array ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

29.
Rondred von Honigfurt tritt gegen Irion Branwyn an.

* Rondred von Honigfurt (geboren 1001) ist Erfahren.
* Irion Branwyn (geboren 1006) ist Erfahren.



Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondred von Honigfurt (3)
Array ([0]=>6[1]=>41[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Irion Branwyn (3)
Array ([01=>4[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred von Honigfurt hat den Schlagabtausch gewonnen.

2. Runde

29. Streiter verbleiben im Feld

1.
Lechmin von Hohenfels tritt gegen Cullyn ui Niamad an.

» Lechmin von Hohenfels (geboren 1009) ist Erfahren.
* Cullyn ui Niamad (geboren 989) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Lechmin von Hohenfels (3)
Array ([0]=>4[1]1=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad hat den Schlagabtausch gewonnen.

2.
Harlindis Unnia vom Berg tritt gegen Jandor Galahan an.

+ Harlindis Unnia vom Berg (geboren 1000) ist Veteran.
« Jandor Galahan (geboren 995) ist Meisterlich.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Harlindis Unnia vom Berg (4)



Wwfxyl(r[tﬂhqh Bllhmﬂ?dﬁ(@)] =>5[3]=>4[4]=>0[5]=>0)
Arra (La [1%>5[2] =>4[3]=>3[4]=>3[5]=>0)
Jandor Galahan

AriRyride] => 6 [1]=>6 [2] => 3 [3] => 3 [4] =>1[5] =>0)

RDeRunden Sturmfels zu Tommelsbeuge (1)

Rathais Unnia vom Befg @) ) 0 1= 0181=20)

Wl(r[@hqh Bligiwedy (] => 3 [3] =>0[4] =>0[5] =>0)
Arra E]->5[1£>5[2]->4[3] =>3[4]=>1[5]=>0)
Jandor Galahan

Arfig {0l >u bNHa rrr cd| Blat el 6] 8 chdl dgjdh taru S ] gewdbhnen.
3. Runde

plarlindis Unnia vom Berg (2)

ﬁfﬁ%@@k@&cﬂhla HeinRan R YR Rdndirdl von Schwertleihe an.
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4. Ru ﬁondlral von Schwertleihe (geboren 1006) ist Veteran.

REFISAmER it eiehien igpewatien beginnt

ArRyndel =>4 [1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Pragai RetdriidBlelman (3)
Array ([0]1=>3[1]1=34[2]=>4[8]=>0[4]=>0[6]=>0)

pandebiGalalsen batider $ghlagabtausch gewonnen.
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Rondirai von Schwertleihe hat den Schlagabtausch gewonnen.

Derya von Sturmfels zu Tommelsbeuge tritt gegen Wulfgrimm ui
gliamrod an.

RhegeédrialadanutnittigegeémGidhoengP (givden vam iHokenfels an.
Rhafgeidn faladbia (et (ge bided) 385 ese Maisterlich.

Der KaaipbmiPhaichtenviHanthmaffeaskiggboneén 1002) ist Veteran.

DeR iaakepf mit leichten Handwaffen beginnt.
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Wrodfg (= Nlﬁmmdii(@l] >1 [38]=>1[4]=>0[5]=>0)
Array ([0]=>6[1]=>6[2] = [32 =>4[4]=>1[5]=>0)
G|Iborn Praioden von Hohenfels

AriRyride] => 5 [1] =>4 [2] => 3 [3] => 2 [4] => 0 [5] => 0 )

PDeRunden Sturmfels zu Tommelsbeuge (1)
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Array ([0]=>6[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels (4)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rheged Taladan (1)
Array ([0]1=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>5[3]=>4[4]=>0[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

6.
Maelwyn Stepahan tritt gegen Cuanu ui Morfais an.

+ Maelwyn Stepahan (geboren 981) ist Meisterlich.
« Cuanu ui Morfais (geboren 997) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Maelwyn Stepahan (5)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>4[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Cuanu ui Morfais (4)
Array ([0]=>4[1]1=>3[2]=>2[3]=>2[4]=>01[5]=>0)

2. Runde

Maelwyn Stepahan (5)
Array ([0]=>6[1]1=>6[2]=>4[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

Cuanu ui Morfais (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Maelwyn Stepahan (5)
Array ([0]1=>6[1]=>6[2]=>3[3]=>2[4]=>2[5]=>0)

Cuanu ui Morfais (1)
Array ([0]1=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

7.
Sinjer Raighillin tritt gegen Darian von Wiallwalde an.



« Sinjer Raighillin (geboren 993) ist Veteran.

» Darian von Wiallwalde (geboren 994) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Sinjer Raighillin (4)
Array ([0]=>3[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Darian von Wiallwalde (3)
Array ([0]1=>5[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Sinjer Raighillin (3)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Darian von Wiallwalde (1)
Array ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Sinjer Raighillin hat den Schlagabtausch gewonnen.

8.
Rondirai Mardhir tritt gegen Basil von Dachsweiler-lbenburg an.

* Rondirai Mardhdr (geboren 1012) ist Erfahren.

» Basil von Dachsweiler-Ibenburg (geboren 1003) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondirai Mardh(r (3)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Basil von Dachsweiler-lIbenburg (3)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>5[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rondirai Mardhar (2)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Basil von Dachsweiler-lbenburg (3)
Array ([0]=>3[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rondirai Mardhr (2)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Basil von Dachsweiler-lbenburg (2)



Array ([0]=>3[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondirai Mardhar hat den Schlagabtausch gewonnen.

9.
Callan Herlogan tritt gegen Ingban von Krotenau an.

» Callan Herlogan (geboren 1009) ist Veteran.

* Ingban von Krotenau (geboren 997) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Callan Herlogan (4)
Array ([0]=>6[1]=>2[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau (4)
Array ([0]=>4[1]1=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>01[5]=>0)

2. Runde

Callan Herlogan (1)
Array ([0]=>1[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau (3)
Array ([0]=>2[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau hat den Schlagabtausch gewonnen.

10.
Rondred von Honigfurt tritt gegen Rondred Stepahan an.

* Rondred von Honigfurt (geboren 1001) ist Erfahren.
* Rondred Stepahan (geboren 1004) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondred von Honigfurt (3)
Array ([0]1=>6[1]=>41[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (4)
Array ([0]=>6[1]=>41[2]=>1[3]=>1[4]=>01[5]=>0)

2. Runde

Rondred von Honigfurt (3)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Rondred Stepahan (3)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rondred von Honigfurt (2)
Array ([0]=>5[1]1=>41[2]=>0[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Rondred Stepahan (2)
Array ([0]1=>5[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Rondred von Honigfurt (2)
Array ([0]=>6[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (1)
Array ([0]1=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred von Honigfurt hat den Schlagabtausch gewonnen.

11.
Rodwick ui Granna tritt gegen Aliena von Maringen an.

* Rodwick ui Granna (geboren 980) ist Veteran.

» Aliena von Maringen (geboren 1009) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rodwick ui Granna (4)
Array ([0]1=>5[1]=>5[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Aliena von Maringen (3)
Array ([0]=>3[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rodwick ui Granna (3)
Array ([0]1=>6[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Aliena von Maringen (1)
Array ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rodwick ui Granna hat den Schlagabtausch gewonnen.

12.
Miril von Nadelfels tritt gegen Reto Gerbald Helman an.

» Miril von Nadelfels (geboren 985) ist Veteran.



» Reto Gerbald Helman (geboren 999) ist Meisterlich.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Miril von Nadelfels (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (5)
Array ([0]1=>5[1]=>41[2]=>4[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

2. Runde

Miril von Nadelfels (3)
Array ([0]1=>6[1]=>41[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>5[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Miril von Nadelfels (1)
Array ([0]=>4[11=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (4)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman hat den Schlagabtausch gewonnen.

13.
Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof tritt gegen Ansbrecht von
Quakenbriick an.

* Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (geboren 1016) ist Erfahren.
* Ansbrecht von Quakenbr?ck (geboren 1007) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (3)
Array ([0]=>4[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ansbrecht von Quakenbr?ck (3)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (1)
Array ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ansbrecht von Quakenbr?ck (3)



Array ([0]=>6[1]1=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ansbrecht von Quakenbrick hat den Schlagabtausch gewonnen.

14.
Koromar von Liobas Zell tritt gegen Meredin Tibradan an.

« Koromar von Liobas Zell (geboren 1001) ist Meisterlich.
* Meredin Tibradan (geboren 992) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Koromar von Liobas Zell (5)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

Meredin Tibradan (4)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

15.
Rodwick ui Granna tritt gegen llaen Albenbluth an.

* Rodwick ui Granna (geboren 980) ist Veteran.
* llaen Albenbluth (geboren 1011) ist Erfahren.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rodwick ui Granna (4)
Array ([0]=>3[1]=>2[2]=>1[3]=>1[4]=>01[5]=>0)

llaen Albenbluth (3)
Array ([0]1=>5[1]=>5[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rodwick ui Granna (2)
Array ([0]=>3[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth (3)
Array ([0]1=>6[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rodwick ui Granna (1)
Array ([0]1=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



llaen Albenbluth (3)
Array ([0]=>5[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Rodwick ui Granna (1)
Array ([0]1=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth (2)
Array ([0]=>6[1]=>41[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth hat den Schlagabtausch gewonnen.

Dritte Runde

14 Streiter bleiben im Feld!

1.
Rondred von Honigfurt tritt gegen Cullyn ui Niamad an.

* Rondred von Honigfurt (geboren 1001) ist Erfahren.
* Cullyn ui Niamad (geboren 989) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Rondred von Honigfurt (3)
Array ([0]=>3[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (4)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rondred von Honigfurt (2)
Array ([0]=>3[1]1=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (3)
Array ([0]=>6[1]=>3[2]=>3[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

3. Runde

Rondred von Honigfurt (1)
Array ([0]=>5[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (3)
Array ([0]=>5[1]1=>41[2]=>1[3]=>0[4]=>01[5]=>0)



4. Runde

Rondred von Honigfurt (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (3)
Array ([0]1=>6[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

5. Runde

Rondred von Honigfurt (1)
Array ([0]1=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (3)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad hat den Schlagabtausch gewonnen.

2.
Koromar von Liobas Zell tritt gegen Reto Gerbald Helman an.

« Koromar von Liobas Zell (geboren 1001) ist Meisterlich.
* Reto Gerbald Helman (geboren 999) ist Meisterlich.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Koromar von Liobas Zell (5)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>3[3]=>3[4]=>2[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (5)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>3[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

2. Runde

Koromar von Liobas Zell (3)
Array ([0]=>5[1]=>4[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (4)
Array ([0]=>5[1]1=>41[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Koromar von Liobas Zell (3)
Array ([0]=>4[1]1=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (3)
Array ([0]=>5[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Koromar von Liobas Zell (2)



Array ([0]=>6[1]1=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (1)
Array ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

5. Runde

Koromar von Liobas Zell (2)
Array ([0]1=>6[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (1)
Array ([0]1=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

3.
Ansbrecht von Quakenbriuck tritt gegen llaen Albenbluth an.

* Ansbrecht von Quakenbr?ck (geboren 1007) ist Erfahren.
+ llaen Albenbluth (geboren 1011) ist Erfahren.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Ansbrecht von Quakenbruick (3)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth (3)
Array ([0]1=>6[1]=>41[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Ansbrecht von Quakenbruck (1)
Array ([0]=>1[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth (3)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth hat den Schlagabtausch gewonnen.

4.
Rondirai von Schwertleihe tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.

* Rondirai von Schwertleihe (geboren 1006) ist Veteran.
»  Wulfgrimm ui Niamrod (geboren 985) ist Meisterlich.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde



Rondirai von Schwertleihe (4)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (5)
Array ([0]1=>5[1]=>41[2]=>4[3]=>4[4]=>3[5]=>0)

2. Runde

Rondirai von Schwertleihe (2)
Array ([0]=>4[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Array ([0]=>6[1]=>3[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rondirai von Schwertleihe (1)
Array ([0]1=>4[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Array ([0]=>5[1]=>4[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

5.
Ingban von Krotenau tritt gegen Maelwyn Stepahan an.

* Ingban von Krotenau (geboren 997) ist Veteran.
» Maelwyn Stepahan (geboren 981) ist Meisterlich.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Ingban von Krotenau (4)
Array ([0]=>5[1]=>41[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (5)
Array ([0]1=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>5[4]=>1[5]=>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

6.
Rondirai Mardhiir tritt gegen Gilborn Praioden von Hohenfels an.

* Rondirai Mardhadr (geboren 1012) ist Erfahren.
* Gilborn Praioden von Hohenfels (geboren 1002) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde



Rondirai Mardh(r (3)
Array ([0]=>4[1]1=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels (4)
Array ([0]=>4[1]=>41[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rondirai Mardh(r (1)
Array ([0]=>5[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>5[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

7.
Jandor Galahan tritt gegen Sinjer Raighillin an.

* Jandor Galahan (geboren 995) ist Meisterlich.
« Sinjer Raighillin (geboren 993) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Jandor Galahan (5)
Array ([0]1=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Sinjer Raighillin (4)
Array ([0]=>5[1]1=>41[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Vierte Runde

Es sind noch 7 Recken im Feld:
* Maelwyn Stepahan
* Jandor Galahan
* Koromar von Liobas Zell
* |laen Albenbluth
e Wulfgrimm ui Niamrod

* Cullyn ui Niamad



¢ Gilborn von Hohenfels

1.
Koromar von Liobas Zell tritt gegen Jandor Galahan an.

« Koromar von Liobas Zell (geboren 1001) ist Meisterlich.
« Jandor Galahan (geboren 995) ist Meisterlich.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Koromar von Liobas Zell (5)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>4[3]=>3[4]=>2[5]=>0)

Jandor Galahan (5)
Array ([0]1=>5[1]=>5[2]=>5[3]=>1[4]=>1[5]=>0)

2. Runde

Koromar von Liobas Zell (3)
Array ([0]1=>6[1]=>41[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (2)
Array ([0]1=>6[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Koromar von Liobas Zell (3)
Array ([0]=>2[1]1=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Jandor Galahan (1)
Array ([0]=>4[11=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde

Koromar von Liobas Zell (2)
Array ([0]=>5[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (1)
Array ([0]=>1[1]1=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

2.
Wulfgrimm ui Niamrod tritt gegen llaen Albenbluth an.

»  Wulfgrimm ui Niamrod (geboren 985) ist Meisterlich.
» llaen Albenbluth (geboren 1011) ist Erfahren.



Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Wulfgrimm ui Niamrod (5)
Array ([0]=>6[1]=>4[2]=>3[3]=>3[4]=>2[5]=>0)

llaen Albenbluth (3)
Array ([0]1=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

3.
Maelwyn Stepahan tritt gegen Gilborn Praioden von Hohenfels an.

+ Maelwyn Stepahan (geboren 981) ist Meisterlich.

* Gilborn Praioden von Hohenfels (geboren 1002) ist Veteran.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Maelwyn Stepahan (5)
Array ([0]=>5[1]=>5[2]=>3[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>4[3]=>4[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Maelwyn Stepahan (1)
Array ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels (4)
Array ([0]=>6[1]=>41[2]=>3[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

4.
Maelwyn Stepahan tritt gegen Cullyn ui Niamad an.

» Maelwyn Stepahan (geboren 981) ist Meisterlich.
* Cullyn ui Niamad (geboren 989) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Maelwyn Stepahan (5)



Array ([0]=>4[1]1=>3[2]=>3[3]=>3[4]=>2[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (4)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>6[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Maelwyn Stepahan (2)
Array ([0]=>2[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>01[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (3)
Array ([0]=>6[1]1=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Cullyn ui Niamad hat den Schlagabtausch gewonnen.

5. Runde

Es sind noch 3 Recken im Feld:
¢ Koromar von Liobas Zell
e Wulfgrimm ui Niamrod

e Cullyn ui Niamad

1.
Wulfgrimm ui Niamrod tritt gegen Koromar von Liobas Zell an.

«  Wulfgrimm ui Niamrod (geboren 985) ist Meisterlich.

+ Koromar von Liobas Zell (geboren 1001) ist Meisterlich.
Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.
1. Runde

Wulfgrimm ui Niamrod (5)
Array ([0]=>5[1]1=>41[2]=>2[3]=>2[4]=>1[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell (5)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>4[4]=>2[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

2.
Koromar von Liobas Zell tritt gegen Cullyn ui Niamad an.



« Koromar von Liobas Zell (geboren 1001) ist Meisterlich.
* Cullyn ui Niamad (geboren 989) ist Veteran.

Der Kampf mit leichten Handwaffen beginnt.

1. Runde

Koromar von Liobas Zell (5)
Array ([0]=>6[1]=>6[2]=>5[3]=>4[4]=>1[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (4)
Array ([0]=>6[1]=>5[2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Koromar von Liobas Zell (5)
Array ([0]1=>6[1]=>6[2]=>4[3]=>3[4]=>1[5]=>0)

Cullyn ui Niamad (1)
Array ([0]1=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell hat den Schlagabtausch gewonnen.

Der Wettbewerb ist beendet.

Koromar von Liobas Zell ist der Sieger der Disziplin!



